



Наш сайт: <http://kuvzna.ru/>

ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКАЯ ГАЗЕТА КУВШИНОВСКОГО РАЙОНА
ТВЕРСКОЙ ОБЛАСТИ. ОСНОВАНА В СЕНТЯБРЕ 1930 ГОДА

ЗНАМЯ

21
сентября
2012 года

№38 (11661)

Выходит
по пятницам

Цена номера
свободная

ЗНАМЕНАТЕЛЬНОЕ СОБЫТИЕ

«Юлия Михайловна», «Юлия», «Юлюшка», - так любовно каменцы называли великую женщину - предпринимательницу, меценатку, бывшую хозяйку Каменской писчебумажной фабрики, подвижницу служения ближнему. Эта незаурядная личность вписала свою особую страницу в соиздание и развитие не только фабрики, но и поселка бумажников Каменное. В 1938 году он получил статус города и свое название в честь Ю. М. Кувшиновой - Кувшиново. Пожалуй, немного в России, да и в мире, найдется городов, которые носят имена своих благотворителей.

15 сентября, в канун Дня работников леса, на центральной городской площади состоялось незабываемое, исторически значимое для каждого из нас событие - открытие памятника Ю. Кувшиновой. Задолго до торжества на площадь стекался народ, играл наш прославленный духовой оркестр «Золотой саксофон», все находилось в волнительном ожидании великого момента.

Открыл праздник глава Кувшиновского района Б. Зайцев:

- Сегодняшнего значимого события мы все ждали с нетерпением. Кувшиновская земля богата славными людьми, Юлия Михайловна Кувшинова среди них занимает особое место: ее заслуги должны жить в веках. Поздравляю всех с этим событием, а тружеников лесной, деревообрабатывающей и бумажной промышленности - с профессиональным праздником!

В числе гостей, собравшихся на торжество, были глава администрации городского поселения Л. Разувакина, зам. министра экономического развития Тверской области Г. Федоров, депутат ЗС Тверской области, председатель колхоза «Мир» Торжокского района Н. Попов, представитель комитета по делам культуры Тверской области Т. Николаева, основные вдохновители и меценаты создания и установки памятника - коллектив рабочих ОАО «Каменская БКФ», руководство управляющей компании «СФТ Менеджмент», исполнительный директор БКФ Р. Зайкова, председатель совета директоров БКФ, первый зам. генерального директора по корпоративному развитию «СФТ Менеджмент» А. Сафронов, автор и творец скульптуры Ю. Кувшиновой заслуженный художник РФ С. Казанцев.

- Мы памятник сегодня открываем, пусть даже через сотню лет. А это значит, что не забываем ту женщину, дивный свет которой нас до сих пор окружает и дает источник силы, оберегая от незримых бед, - торжественно звучал голос ведущей праздника, представитель районной администрации Л. Владимировой.

Затем наступил самый волнительный момент: открывали скульптуру сегодняшние лучшие работники фабрики, представители славных династий каменских бумажников А. Орлов, Д. Воеводов и А. Шкваров. И вот белая шелковая ткань спала, и взорам кувшиновцев предстал незабвенный образ Юлии, вылитый из бронзы.

- Ее походка, взгляд проникновенный сквозь время сохраняют образ той, которая старалась для народа, а не ради почестей и похвалы. Она служила людям и Отчизне, была мерилем чести, доброты. Пусть Юлия отныне и навечно стоит и охраняет, словно страж, доставшийся бумажникам в наследство Кувшиново - любимый город наш, - продолжала ведущая.

Поздравляя кувшиновцев, Р. Зайкова отметила, что открытие памятника - это наша благодарность и дань памяти знаменитой соотечественнице,

ОБРАЗ ЮЛИИ, ЗЕМЛЯЧКИ СЛАВНОЙ, ТЕПЕРЬ НАВЕКИ С НАМИ



которая прославилась всех нас в веках.

- Городу еще много лет жить и чтить ее память. Нынче фабрике исполняется 213 лет. За это время много славных рабочих посвятили свои лучшие годы предпринятию. Оно сильно именно такими людьми и добрыми традициями. Любите свою семью, свою фабрику, свой город, и тогда никакие беды вас не сломят. Скульптура построена на наши с вами деньги - это тоже символично: мы все вложили свою лепту в это святое дело. Пусть памятник Юлии сплотит нас всех еще крепче и позволит каждому чувствовать себя достойным жителем города, даст возможность гордиться своей малой Родиной, послужит основанием для того, чтобы город стал еще краше, как и хотела когда-то Юлия Кувшинова.

На фабрике завершается большой проект. Пуск новой БДМ позволит и фабрике, и городу много лет жить и процветать. Юлия Михайловна, докладываю, фабрике и городу жить и процветать, ваше дело в надежных руках, - закончи-



ла выступление Раиса Матвеевна.

Также приветственные слова и добрые пожелания в адрес всех жителей города, района и виновников приближающегося праздника звучали от Л. Разувакиной, Н. Попова, С. Казанцева и других гостей. Кстати, Николай Попов заметил, что Юлия Кувшинова должна быть примером для сегодняшних крупных бизнесменов.

(Окончание на 2 стр.).

КОРОТКО О ГЛАВНОМ

МОЛОДЫЕ ДОБРОВОЛЬЦЫ УЧАТСЯ

В минувшие выходные в лагере «КОМПЬЮТЕРИЯ» состоялся 7-ой ежегодный сбор участников областной социальной программы «Важное дело». На мероприятие собралось около ста добровольцев из 12 районов области. Участвовали в сборе и наши кувшиновские ребята во главе с руководителем местной добровольческой организации Н. Лялиховой.

Добровольцы делились друг с другом тем, какие социальные программы, акции они реализовали, строили планы на будущее.

Также на сборах для ребят были организованы обучающие тренинги, лекции, образовательный семинар. Обсуждались вопросы о взаимодействии добровольцев и детей, находящихся в трудной жизненной ситуации; эффективных навыках личностного развития, о мотивации, оценке потенциала и организации развивающей деятельности; о социальном наставничестве и социальных компетенциях молодых добровольцев и другие.

По словам Н. Лялиховой, работа впереди предстоит большая. Сейчас готовится областная программа деятельности добровольцев. Свои дела кувшиновские добровольцы планируют в соответствии с этим документом. 5 декабря наша молодежь - участники программы «Важное дело» - поедет на ежегодный форум добровольцев.

А. ТЕРЕНТЬЕВА.

«НЕДАРОМ ПОМНИТ ВСЯ РОССИЯ!»

В истории нашей страны есть события, смысл которых так важен, что рассказы о них остаются в веках. Каждое новое поколение желает слышать, знать о них. Благодаря этому люди становятся сильнее духом, потому что узнают, от какого крепкого корня ведут свой род. О таком событии - войне 1812 года - рассказывает выставка, организованная работниками детской библиотеки. А приблизить вас к прошлому, уважаемые читатели, сделать его более зримым помогут история, литература и изобразительное искусство. Приходите к нам на выставку и убедитесь сами! Выставка будет работать до конца октября.

Г. ЕРМОЛИНСКАЯ,
зав. детской библиотекой.

ЯЗЫКОМ ЦИФР

В сельхозпредприятиях района постепенно подходит к завершению заготовка кормов и уборка урожая. По сведениям отдела по развитию АПК, на одну условную голову скота ими заготовлено в среднем по 18,7 центнера кормовых единиц. Активно продолжается засыпка зернофуража: на 17 сентября его засыпано 438 тонн, в том числе 230 тонн - в колхозе «Заря коммуны», 90 тонн - в ООО «Колхоз «Свободный труд», 63 тонны - в ЗАО «Восход» и 55 тонн - в СПК «Имени Калинин».

Урожайность зерновых культур в этом году оставляет желать лучшего. Однако такие культуры, как ячмень и пшеница сжаты на всех площадях. Продолжается уборка овса и картофеля.

С. ЮРЬЕВА.

На встрече шла речь о концепции работы отдела по делам молодежи Тверской епархии, о взаимодействии отдела и районных организаций в деле молодежного служения, об особенностях работы православной молодежи на приходском, благотворительном и районном уровнях; состоялась презентация православных молодежных организаций, сопровождаемая видеопрезентациями.

Открывая работу коллегии, В. Степанов заметил, что основная цель работы отдела молодежи Тверской епархии и его филиалов, общественных организаций городского и районного уровней – это нравственное и духовное просвещение молодежи, привитие ей культурных и нравственных ценностей – патриотизма, самоотверженного служения на благо ближних. Церковь издавна была в России очагом культуры и просвещения.

Мы должны донести до молодежи понятие того, что в России были, есть и будут традиции и ценности, основанные именно на православной культуре. Сегодня, в свете произошедших кощунственных действий в Храме Христа Спасителя, эта работа является актуальной. На заседании коллегии мы поделимся опытом в деле молодежного служения, поговорим о проблемах и их решении, определим пути тесного сотрудничества со светскими молодежными организациями, скоординируем проведение общих совместных проектов. Отмечу, что сегодняшнюю коллегию мы не случайно проводим в Кувшинове: здесь работа православной молодежи во главе с Натальей Валентиновной Побегайло ведется очень активно и в тесном взаимодействии с администрацией района, учебными заведениями, социальными учреждениями и другими организациями, - подчеркнул В. Степанов.

Также он вкратце рассказал присутствующим о программах, реализуемых в настоящее время епархиальным отделом и православными молодежными организациями. Киноклуб «Другой взгляд» - организует просмотр молодежных нравственно ориентированных фильмов с их последующим

В минувшие выходные в нашем городе прошло значимое мероприятие – заседание межрайонной коллегии отдела по делам молодежи Тверской епархии. В его работе принимали участие председатель отдела В. Степанов, главный специалист отдела ОКР и председатель комитета по делам культуры, молодежи и спорта администрации Кувшиновского района Л. Владимиров и Н. Мистрова, руководитель Кувшиновского филиала Тверского регионального отделения общественной организации «Православная молодежь» Н. Побегайло, ответственная за молодежную работу при приходе храма Преподобного Амвросия Оптинского С. Новикова, протоиерей Александр Рожок, руководители и представители Кувшиновского роо, ЦБТ, молодежного Центра, детской музыкальной школы, школы-интерната, зам. главного врача по ГО и ЧС Кувшиновской ЦРБ М. Карпов, представители тверских и других районных православных молодежных организаций.



БЛАГИЕ ДЕЛА СЕГОДНЯ, ЗАВТРА И ВСЕГДА

обсуждением; «Передовой отряд церкви» - чтение и презентация духовно-нравственных книг. Молодые добровольцы из клуба «Есть такой праздник» объясняют людям сакральный смысл значений православных праздников. Клуб «Материнство» информирует молодежь об опасности абортов, ведет беседы о счастье крепкой семьи, «Патриотическая дружина» - организует паломничества, историко-познавательные, краеведческие поездки; «Дискуссионный клуб» - живое общение, обсуждение молодежных проблем, вопросов. Клуб «Детство – пора счастья» помогает детям из приютов, интернатов, неблагополучных семей, осуществляет их духовное окормление, «Вера и труд» - помогает храмам и монастырям. В рамках перечисленных программ ведется очень большая работа, которая приносит пользу молодежи и тем, кому она помогает.

Всех участников коллегии, прибывших на гостеприимную кувшиновскую землю, поприветствовала Л. Владимиров. В своем выступлении она осветила основные мероприятия, проведенные на областном и районном уровнях с участием местной православной молодежи. Самыми значимыми из них были секция международного форума «Этика и милосердие врачебного сообщества», «200-летие со дня рождения Е. Бакуниной», встреча главы района Б. Зайцева с православной молодежью и другие.

- Сотрудничество район-

ной власти с местным отделом православной молодежи носит неформальный характер, Наталья Валентиновна смогла наладить тесный контакт и теплые отношения со многими организациями города, района. Мы все прекрасно осознаем, что, поддерживая молодежное служение, делаем одно общее благое дело – на основе православной культуры противостояем порокам и бездуховности, - резюмировала Л. Владимиров.

Организация местной православной молодежи трудится не ради «галочек» о выполненной работе, не для отчета, она творит добрые дела по зову сердца и для тех, кто нуждается в помощи, заранее испросив на это благословение настоятеля храма Преподобного Амвросия Оптинского протоиерея А. Волгина. Именно об этом говорила на коллегии Н. Побегайло. Она от чистого сердца благодарит всех, кто сотрудничает с ними, кто помогает, - местную власть, частных предпринимателей, руководителей и работников учебных заведений, центральной библиотеки, музыкальной школы, роо, ЦБТ, ЦРБ, соцзащиты, ОАО «КБКФ» и других.

Сейчас в планах организации – сотрудничество со швейной мастерской при храме в Селижарове, дальнейшее облагораживание места на улице Семашко, где раньше возвышался храм, проведение районного семинара и много других важных благих мероприятий.

О том, как строится работа с молодежью у нас в городе, районе, участников заседания познакомили Н. Мистрова и директор молодежного Центра А. Грабовская. Интересным был рассказ об исторических находках и краеведческих изысканиях в Кувшиновском районе М. Карпова. Причем, пешим туризмом по всему району он занимался со своими детьми.

Наш район богат уникальными историческими местами, о которых мы, к сожалению, очень мало знаем. К примеру, первое упоминание об одном из населенных пунктов нашего района датируется 13-м веком. Бывшие храмы на территории кувшиновской земли, святые источники, деревни и села... - многие былые ценности не изучены. Поэтому, чтобы память жила, необходимо к краеведению приобщать детей, молодежь, зажечь в них искру, интерес к изучению истории малой Родины, - поделился своими мыслями Михаил Николаевич.

Продолжением рассказа о том, чем живет кувшиновская православная молодежь при приходе храма Преподобного Амвросия Оптинского, стало выступление С. Новиковой. Крестный ход на Пасху с Благодатным огнем вокруг города, проведение детских литургий, работа с родителями (психологические консультации), паломнические поездки, беседы, уборка прихрамовых территорий – этим делам и многим другим посвящено молодежное служение на ме-

стном приходском уровне. В планах, по словам Софьи, подготовка невоцерковленной молодежи к таинству Причастия, проведение миссионерской литургии.

Участие молодежи в богослужениях, физическая помощь, проведение церковных праздников, крестных ходов, реставрация и обустройство храмов, работа по сохранности и восстановлению исторических памятников и т. п. – такова основная деятельность православной молодежи на благотворительном и приходском уровнях, которую прокомментировал помощник благочинного по делам молодежи священник М. Сивцов.

Священникам на селе без молодежи трудно. На своем опыте знаю. Хорошо, что есть молодые люди, которым не безразлична наша культура и история, - добавил отец Максим.

Самым ярким и впечатляющим моментом в работе коллегии стали презентации православных молодежных организаций. Признаюсь честно, я была просто удивлена, какую нужную, огромную, творчески разнообразную, живую работу по духовно-нравственному воспитанию на основе православия проводят Тверское региональное отделение общественной организации «Православная молодежь», организация православных следопытов «Святого Благоверного Великого Князя Михаила Тверского», молодежный клуб «Ирины» (в переводе – «духовный мир»),

центр духовного развития детей и молодежи «Образ» при Свято-Успенском Монастыре в Старице, Тверской городской православный клуб «Сетьель».

Научно-практические конференции, кружки юных звонарей, православных журналистов, рукоделия, детские православные театры, Пасхальные и Рождественские балы в стиле 19 века, помощь в восстановлении храмов, 3D выставки, спектакли, фотовыставки патриотической, исторической и духовно-нравственной направленности, развлекательно-познавательные шоу для детей, работа отрядов сестер милосердия, походы, соревнования, акции помощи больным детям, организация лагерей и т. п. – это лишь малая часть той деятельности, которую с Божьей помощью проводят вышеперечисленные организации с детьми и молодежью.

Начали работу коллегии ее участники с молитвы, молитвой и закончили. Общение было душевным, простым и искренним. Уверена, что такая встреча стала полезной для всех: кто-то вдохновился на новые свершения, кто-то сделал для себя новые открытия. Дай Господь всем, кто занимается этой благой работой, сил, воодушевления, радости и тепла.

П.С. После заседания коллегии его участники встретились с кувшиновской православной молодежью, побеседовали с детьми и подростками об их жизни. Затем гости приняли участие в торжественной церемонии открытия памятника Ю. Кувшиновой на городской площади.

А. ЧИСТЯКОВА.

ОБРАЗ ЮЛИИ, ЗЕМЛЯЧКИ СЛАВНОЙ, ТЕПЕРЬ НАВЕКИ С НАМИ

(Окончание. Нач на 1 стр.)

Скульптор С. Казанцев также высказал свое мнение по этому поводу:

Приятно, что традиции по формированию лиц городов, заложены в начале 20 века, живут и по сей день. Теперь у вас, дорогие жители Кувшинова, есть красивое изваяние замечательной и истинной представительницы российской интеллигенции, которое украсит ваш город, и память о ней будет жить в веках.

По древней православной традиции был проведен чин освящения скульптуры, который совершил настоятель Троицкого храма села Прямухина отец Александр Рожок. Благодарной святой водой он окропил не только памятник, но и всех собравшихся на торжество людей.

Юлия Михайловна Кувшинова... Ее прославили

дела, которые остались жить в веках. Как много ею отдано потомкам: Народный дом нам служит до сих пор, культура, просвещение, строительство жилья, железная дорога, больница – она все могла. Этот солидный список продолжают ее умелые дела, которые она вела на фабрике: свое производство Юлия любила, служила ему, жертвуя средствами и силами для блага и добра. Эта великая женщина чувствовала чаяния трудового народа, щедро награждала и ценила людей за труд, уважала их достоинство, питала милосердие и сострадание к людям. Совестью и щедростью, доблестью и честью таких людей процветала наша матушка Россия. Пример Юлии – нам наука, как слово надо дорожить, как капиталом править и истинным меценатом быть!

Цветы к памятнику Ю.

Кувшиновой несли охапками. В заключение праздника к скульптуре невозможно было пробиться: все хотели сфотографироваться около изваяния Юлии именно в этот незабываемый день. В память о знаменательном событии кувшиновцам раздали сувениры - календарики с изображением памятника нашей землячки.

Народ не хотел расходиться после торжества, и еще долго люди делились друг с другом своими впечатлениями от произошедшего. Не могли и мы не спросить у присутствовавших их мнения по поводу открытия памятника.

С. Казанцев: Наконец-то в Кувшинове будет скульптура той, которая всю свою жизнь отдала служению малой Родине, ее народу. При создании памятника меня вдохновлял сам образ Юлии Кувшиновой – одной из луч-

ших представительниц российской интеллигенции. Настроение сегодня хорошее, даже сам Господь помог нам в процедуре открытия памятника – вдруг заиграло солнышко, и природа стала радоваться вместе с людьми.

Т. Гладаренко: Приятно, что у нас теперь есть памятник Юлии Кувшиновой, которая много сделала для города и его жителей. Хотелось бы, чтобы молодежь наша это понимала, ценила эту память и берегла.

Н. Васильев: Это мероприятие очень значимо для города. Мы, молодежь, теперь больше знаем о Юлии Кувшиновой, гордимся такими землячками.

Н. Лебедева: Праздник замечательный, тронута до слез. Память об этой великой женщине нам нужно сохранить и передавать из поколения в поколение.

А. СЕРЖАНТОВА.





Тверская Губерния

Подготовка образовательных учреждений Верхневолжья к новому учебному году и инновационные подходы к процессу обучения, темпы вхождения муниципальных образований в предстоящий отопительный сезон и поддержка сельского хозяйства – все это – задачи, решение которых стали основными направлениями в работе Правительства Тверской области и муниципалитетов в августе текущего года.

В НОВЫЙ УЧЕБНЫЙ ГОД – С АБСОЛЮТНОЙ ГОТОВНОСТЬЮ

В течение всего лета и особенно в канун предстоящего учебного года тема подготовки образовательных учреждений региона к 1 сентября стала одной из ключевых в работе регионального правительства и находилась под личным контролем губернатора.

- Надо трудиться без выходных, круглосуточно, но День знаний должен стать праздником для всех школ и учеников региона, - обозначил Андрей Шевелев.

Как результат – к 1 сентября Тверская область пошла в полной «образовательной» готовности.

В День знаний для детей Верхневолжья распахнули свои двери 536 школ, чей порог переступили 117 тысяч ребят. 13 тысяч из которых – первоклассники. При подготовке к учебному году особое внимание было уделено ряду направлений: это ремонт, включая капитальный, противопожарная и антитеррористическая безопасность, санитарно-эпидемиологическое и гигиеническое обеспечение, приобретение учебников, оборудования и мебели, школьного автотранспорта, оснащение школьных столовых. На все виды работ к новому учебному году направлено более 500 миллионов рублей, что выше уровня прошлых лет.

Впервые для проведения в школах ремонтных работ, в том числе в целях энергосбережения, привлечены средства федерального бюджета. Общая сумма инвестиций составила 115,9 млн. рублей. Правительство Тверской области оказало финансовую поддержку муниципальным образованиям на капитальный ремонт и комплексную безопасность в размере 72,3 млн. рублей.

Что касается транспортного оснащения учебных заведений, то на начало этого учебного года школьный автопарк составляет 328 единиц автотранспорта. Подвозом охвачено более 9 тысяч детей (38% от общего числа сельских учащихся). Правительство региона ежегодно принимает меры по обновлению школьных автобусов, отвечающих современным требованиям безопасности. В этом году автопарк пополнится 52 автобусами на 58 млн. рублей. Все машины оснащены системой навигационного слежения Глонасс. Отремонтировано также свыше 200 километров дорог, по которым проходят школьные маршруты.

Серьезное направление – комплексная безопасность школ, организовать которую муниципалитеты смогли за счет помощи региона на условиях софинансирования. Это позволило серьезно снизить количество замечаний по безопасности во время приемки образовательных учреждений.

Еще одна серьезная задача – выработка мер поддержки молодых педагогов. В неформальной обстановке накануне 1 сентября с ними встретился губернатор.

- Сейчас в области около 300 учителей, чей профессиональный стаж менее трех лет. «В регионе за последнее время был предпринят ряд шагов, направленных на то, чтобы в отрасль приходило как можно больше молодежи», - подчеркнул Андрей Шевелев. По словам главы региона, Правительством будут выполнены взятые обязательства по повышению зарплаты учителям, которое планируется в октябре и позволит к концу года довести средний ее размер до среднего показателя по экономике. Еще один немаловажный вопрос – жилищный. Здесь одним из стимулов может быть программа по обеспечению жильем специалистов, работающих на селе. В этом направлении могут быть задействованы и другие механизмы.

- Будем строить свое социальное жилье. К концу года вместе с компанией «СТОД» мы представим проект малоэтажного комфортного домостроения на селе. С помощью муниципалитетов постараемся его запустить, - подчеркнул глава региона.

В сельскохозяйственных предприятиях Тверской области сегодня все шире применяются инновационные технологии. Верхневолжье обладает благоприятными возможностями для успешного ведения картофелеводства. Так, например, на базе ООО «Редкинская АПК» Конаковского района организована система семеноводства, которая обеспечивает создание нового фонда оригинального материала для элитопроизводящих хозяйств. Идет работа по выведению новых сортов с антиоксидантными свойствами. Все они выращены на безвирусной основе, не содержат химии и вредных веществ, дают хороший урожай и отличаются стойкостью к болезням и вредителям.

Кроме того, в области планируется организовать современную базу хранения картофеля путем реконструкции и модернизации имеющихся емкостей и оснащения их современными системами «климат - контроль». Инновационные процессы в животноводстве направлены на совершенствование селекционно-племенной работы по

СЕЛЬСКОМУ ХОЗЯЙСТВУ - ВСЕСТОРОННЮЮ ПОДДЕРЖКУ



улучшению породных и продуктивных качеств животных, эффективное использование кормовых ресурсов, техническое перевооружение и модернизацию производств. При строительстве и реконструкции животноводческих комплексов, ферм широко используются новые технологии и современные материалы, соответствующие международным стандартам качества. Так, при реконструкции птичников Верхневолжской птицефабрики применяются быстровозводимые металлические конструкции - сэндвич панели. При строительстве свинокомплекса и коровника ОАО «Дмитрова Гора» Конаковского района использовались быстровозводимые металлические конст-

рукции и сэндвич панели с наполнителем из минераловатных плит и пенополистирольных утеплителей. Подобные технологии применены при реконструкции Ржевской птицефабрики, при возведении коровника на 400 голов в ООО «Новая Заря» Старицкого района.

Все это стало возможным в том числе и благодаря целевым мерам поддержки отрасли. Так, в августе было принято решение об увеличении финансирования целевых региональных программ в общей сложности на 98 миллионов рублей. Из них около 67 миллионов составляют средства федерального бюджета.

Еще одна мера поддержки - предоставление сельхозпроизводителям части затрат по страхованию уро-

жая сельскохозяйственных культур и многолетних насаждений за счет средств федерального и регионального бюджетов. Право на получение выплат имеют сельскохозяйственные товаропроизводители, признанные таковыми в соответствии с Федеральным законом «О развитии сельского хозяйства», независимо от организационно-правовой формы и зарегистрированные в качестве налогоплательщиков на территории Тверской области (за исключением граждан, ведущих личное подсобное хозяйство).

Что касается реализации местной продукции, то в планах региональных властей - комплексный шаг в сторону решения этого вопроса.

- Необходимо создавать корпорацию развития агропромышленного комплекса области, делать своего рода агропредприятие, где мы возьмем на себя и хранение, и переработку, некоторые вопросы закупки продукции у товаропроизводителей. Нормативно-правовая база сейчас на выходе, готовы и инвесторы. Я думаю, что это будет серьезная поддержка наших сельхозпроизводителей, - подчеркнул губернатор области.

Одна из ключевых задач региональной и муниципальной власти – своевременное вхождение в зимний период. По инициативе правительства региона постоянный контроль запасов топлива в муниципалитетах, отслеживаются аварийные ситуации и оперативно принимаются меры для решения возникающих проблем.

С этой целью в первом полугодии 2012 года из областного резерва для оказания помощи муниципалитетам и органам государственной исполнительной власти региона было направлено свыше 1,8 миллиона рублей.

Решение о значительном увеличении финансирования строительства новых объектов газификации региона принято по итогам переговоров губернатора Андрея Шевелева с руководством ООО «Газпром межрегионгаз».

Исполняющий обязанности генерального директора компании Игорь Дмитриев сообщил, что при корректировке Программы газификации регионов Российской Федерации на 2012 год сумма, предусмотренная на про-

ОБ ОТОПИТЕЛЬНОМ СЕЗОНЕ ...

Сейчас в каждом муниципальном районе и городском округе Тверской области активизирована работа по модернизации коммунальной инфраструктуры. Введена в эксплуатацию новая котельная в Кимрском районе, подобная строится и в Кашине. В Лихославле введен в строй новый водозабор. В общей сложности до 2015 года в рамках адресных инвестиционных программ в Тверской области планируется ввести в строй 11 объектов водоснабжения и водоотведения, а также 9 объектов теплоснабжения. Кроме того, активно развивается перспективное направление – перевод котельных на местные

виды топлива (древесные отходы, торф). Такая модернизация уже проведена в Вельском, Молоковском, Лесном, Торжокском районах.

Региональная власть также предпринимает меры для защиты жителей от недобросовестных организаций жилищно-коммунального комплекса. При участии органов правопорядка и областной прокуратуры проводятся проверки предприятий ЖКХ. Информация о нарушениях поступает в правоохранительные органы.

На очередном заседании Правительства Тверской области принято решение о предоставлении муниципалитетам субсидий из областного фонда

софинансирования на оборудование многоквартирных домов коллективными приборами учета тепловой и электрической энергии. Средства предоставляются на конкурсной основе и при условии софинансирования за счет бюджета муниципального образования и внебюджетных источников не менее 10%. При этом субсидия на оборудование одного многоквартирного дома прибором учета тепловой энергии должна быть не более 180 тысяч рублей, а прибором учета электроэнергии – не более 13,5 тысяч рублей. Общий объем субсидирования из регионального бюджета в 2012 году составит 291,6 миллиона рублей.

...И ГАЗИФИКАЦИИ

ведение мероприятий в Тверской области, увеличена с 10 до 100 миллионов рублей.

Начиная с 2009 года, объемы финансирования программы газификации в Тверской области значительно сокращались – если в 2008 году они составляли 767 миллионов рублей, то в прошлом и в этом году на газификацию Верхневолжья было запланировано всего 10 миллионов рублей.

Чтобы изменить ситуацию, правительством Твер-

ской области были приняты меры по ликвидации отставания в реализации графика синхронизации объектов газификации в регионе и погашению долгов за газ, глава региона провел целый ряд переговоров.

Губернатор Андрей Шевелев обсудил тему увеличения инвестиций в дальнейшую газификацию Тверской области с генеральным директором ООО «Газпром межрегионгаз» Кириллом Селезневым. Руководство компании высоко

оценило выполнение Правительством Тверской области своих обязательств, а также ход работ по подготовке потребителей к приему газа в соответствии с планами-графиками синхронизации и ликвидации задолженности в регионе за поставленный газ.

В результате, рассмотрев обращение губернатора, руководство ООО «Газпром межрегионгаз» приняло решение увеличить объем инвестиций в Тверской регион и включить в Программу газификации регионов строительство важных объектов.

Время неумолимо идет вперед, каждый день приближает нас к самому, можно сказать, проблемному времени года – к зиме. Городские, да и районные тоже, службы жизнеобеспечения стараются провести все необходимые работы для того, чтобы, как это часто бывает, зима не застала нас врасплох.

В Кувшиновском отделе ООО «Тверьоблэлектро» также ведется плановая подготовка к зимнему периоду. По словам главного инженера Евгения Владимировича Громова, в городе проводится опилка воздушных линий 10 киловольт. Эти работы под руководством мастера Олега Вениаминовича Морозова ведут электромонтеры Сергей Викторович Алексеев, Дмитрий Юрьевич Смирнов и Сергей Михайлович Рак.

ПОДГОТОВКА К ЗИМЕ ПРОДОЛЖАЕТСЯ



- Мы выполняем свою работу качественно и в соответствии с планом. Наде-

мся, что услуги по электро-

снабжению гражданам будут оказываться на долж-

ном уровне, - подчеркнул Е. В. Громов.

С. ЮРЬЕВА.

Уважаемые жители Твери и Тверской области!

ОАО «Тверьэнергосбыт» напоминает, что в силу вступили новые правила предоставления коммунальных услуг.

В связи с вступлением в силу Постановления Правительства РФ № 354 в сентябрьских квитанциях за электроэнергию «Тверьэнергосбыта» или ТСЖ, ЖКХ, управляющих компаний, которые жители многоквартирных домов получают в октябре, появится новая графа «плата за общедомовые нужды» (ОДН).

Теперь жители многоквартирных домов в регионе будут платить не только за потребление электричества в квартире, но и в доме. Это лестничное освещение, работа лифта и домофона, освещение подвалов и чердаков, усилителей телеантенн коллективного пользования и другого имущества в многоквартирном доме, а также технологические потери во внутридомовых электрических сетях.

По новым Правилам сумма, указанная в квитанциях на общедомовые нужды, будет рассчитываться, исходя из показаний общедомового и индивидуальных приборов учета, и распределяться пропорционально площади занимаемых помещений между всеми потребителями электроэнергии.

В случае отсутствия общедомового прибора учета расчет будет произведен в соответствии с нормативами, утвержденными ГУ Региональной энергетической комиссией Тверской области.

Кроме того, потребитель электроэнергии обязан ежемесячно снимать показания своего индивидуального прибора учета в период с 23-25 чис-



ОАО «ТВЕРЬЭНЕРГОСБЫТ»

ло текущего месяца и передавать в ОАО «Тверьэнергосбыт» не позднее 26 числа того же месяца.

Для уточнения правильности начислений ОДН собственники жилья могут обращаться в центры обслуживания клиентов ОАО «Тверьэнергосбыт» в городе Твери (ул. Софьи Перовской, д. 3) и в районах Тверской области, а также по телефону Горячей линии: 8-800-450-00-69 (звонок бесплатный).

Справка о компании.

Открытое акционерное общество «Тверьэнергосбыт» образовано 11 января 2005 года.

ОАО «Тверьэнергосбыт» является крупнейшим гарантирующим поставщиком на территории Тверского региона.

Клиентами ОАО «Тверьэнергосбыт» являются 15 тысяч юридических лиц и 720 тысяч бытовых потребителей электроэнергии. ОАО «Тверьэнергосбыт» поставляет в регион более 86% всей поступающей в Тверскую область электрической энергии.

Структура компании представлена 37 районными и 6 городскими отделениями сбыта, охватывающими все районы Тверской области. Руководство районными службами сбыта осуществляется семью межрайонными отделениями, находящимися в крупных районных центрах области.

ОАО «Тверьэнергосбыт».

Сегодня невозможно представить комфортную жизнь большинства граждан России без природного газа. Однако необходимо помнить, что газоиспользующее оборудование без обращения на него должного внимания несет в себе угрозу.

За последние годы значительно возросло количество несчастных случаев, связанных с эксплуатацией внутридомового газового оборудования (ВДГО). Причины и проблемы очевидны: несанкционированное подключение к сети газопотребления, незаконный монтаж и демонтаж газового оборудования и газопроводов, несогласованные перепланировки помещений, несвоевременная проверка существующих дымовых и вентиляционных каналов.

Безопасность эксплуатации газоиспользующего оборудования жилых домов зависит от соблюдения правил пользования газом в быту и своевременного проведения технического обслуживания внутридомового газового оборудования (ВДГО).

Согласно ст. 30 ЖК РФ собственник жилого помеще-

«ТОРЖОКМЕЖРАЙГАЗ» ИНФОРМИРУЕТ

БЕЗОПАСНОСТЬ ЭКСПЛУАТАЦИИ ГАЗОВОГО ОБОРУДОВАНИЯ

жания данного помещения, если оно является квартирой, общего имущества собственников помещений в соответствующем многоквартирном доме, то есть собственники жилья, организации по обслуживанию жилищного фонда, ТСЖ, ЖКС, жилщцы домов, где избран непосредственный способ управления, должны своевременно заключать договоры со специализированными организациями на техническое обслуживание и ремонт (в том числе замену) внутридомового газового оборудования.

В соответствии с Постановлением Правительства РФ от 21.07.2008г. №549 поставщик газа вправе в одностороннем порядке приостановить исполнение обязательств по поставке газа в случае отсутствия у владельца договора на техническое обслуживание ВДГО, заключенного со специализированной организацией, или нарушений других усло-

вий договора.

Согласно приказу Министерства регионального развития РФ №239 п. 20 от 26.07.2009г., в котором утвержден Порядок содержания и ремонта внутридомового газового оборудования, оно должно быть отключено от сети газопотребления с составлением акта и установкой заглушки на газопроводе при выявлении:

- самовольной газификации или переустановки внутридомового газового оборудования;
- перепланировки помещений, ведущей к нарушениям работы внутридомового газового оборудования;
- необходимости замены не подлежащего ремонту бытового газоиспользующего оборудования;
- неустраняемых в процессе технического обслуживания утечек газа из бытового газового оборудования;
- неустраняемых в процессе технического обслужива-

ния неисправностей индивидуальной баллонной установки сжиженного углеводородного газа;

- неисправностей автоматики безопасности бытового газоиспользующего оборудования и других неисправностей, которые могут повлечь за собой аварию либо создать угрозу жизни и безопасности людей при отсутствии технической возможности их незамедлительного устранения;

- отсутствия тяги в дымоходах и вентиляционных каналах;

- нарушения герметичности дымоотвода газоиспользующего оборудования;

- отсутствия условий обеспечения притока воздуха для сжигания газа.

Не заключив договор на техническое обслуживание ВДГО, вы подвергаете угрозе не только свою безопасность, но и жизнь и здоровье окружающих.

Профессиональное техническое обслуживание внутридомового газового оборудования - гарантия безопасности.

Д. Е. ЛУЧКОВ, директор филиала «Торжокмежрайгаз».

ПО ОБЛАСТИ

Министерство лесного хозяйства Тверской области в преддверии отопительного сезона информирует население о порядке и правилах заготовки леса для отопления.

Отпуск древесины гражданам, проживающим в домах с системой печного отопления, осуществляется по следующим нормативам:

- Рубленный деревянный дом с деревянными полами и перекрытием – 0,33 куб.м (норматив заготовки древесины для отопления 1 кв. м общей площади)

- Брусовой деревянный дом с деревянными полами и перекрытиями, стенами с внешней обшивкой – 0,22 куб. м

- Кирпичный дом с деревянными полами и перекрытиями – 0,47 куб. м

- Кирпичный дом с деревянными полами и бетонными перекрытиями – 0,46 куб. м

Норматив заготовки древесины для отопления спорных вопросов граждан могут обращаться в отдел использования лесов и инвестиций Управления лесами министерства лесного хозяйства Тверской области по адресу: г.Тверь, Свободный пер, д.9, офис 401, 412. Тел. (4822) 79-03-73, а также к руководителям лесничеств на территории района.

Прием платежей за использование лесов по договору купли-продажи для собственных нужд граждан осуществляется во всех отделениях ФГУП «Почта России» на территории Тверской области.

ПОРА ЗАГОТОВКИ ДРОВ

страциям совместно с лесничествами согласовать графики приема заявлений о заключении договоров купли-продажи леса для отопления в сельских поселениях.

Также для упрощения процедуры при решении вопроса об объеме древесины местным администрациям рекомендовано направлять лесничествам информацию об отапливаемой площади домовладений в виде выписок из домовых книг, а лесничествам - производить отводы лесосек для заготовки дров вблизи населенных пунктов.

Принимать платежи за использование лесов по договору купли-продажи для собственных нужд граждан осуществляется во всех отделениях ФГУП «Почта России» на территории Тверской области.

При возникновении спорных вопросов граждан могут обращаться в отдел использования лесов и инвестиций Управления лесами министерства лесного хозяйства Тверской области по адресу: г.Тверь, Свободный пер, д.9, офис 401, 412. Тел. (4822) 79-03-73, а также к руководителям лесничеств на территории района.

Пресс-служба правительства Тверской области.



ПРЕДУПРЕЖДАЕТ ПОЖНАДЗОР

ЦЕНА БЕСПЕЧНОСТИ

31 августа 2012 года около 11 часов один из жителей ул.Ивановская пошел в лес за грибами. Проходя мимо дома №76 на ул.Южной увидел небольшой дымок. Открыв дверь в дом, обнаружил, что внутреннее пространство уже полностью заполнено едким дымом, и в комнате видны отблески пламени. Видя,

что собственными силами с пожаром ему не справиться, побежал к соседям за помощью.

Сигнал о пожаре на пульт пожарной части поступил только в 11 часов 30 минут. По приезду на место пожара первого пожарного расчета наблюдалось сильное задымление. При ликвидации пожара в комнате на кровати был обнаружен труп хозяина дома. Проведенной проверкой было установлено, что причиной пожара явилась неосторожность при курении самого же хозяина дома. В результате пожара строение повреждено незначительно, а вот человеческую жизнь уже не вернуть. Слишком высокая цена за беспечность и не соблюдение элементарных правил безопасности.

А. ЛЕБЕДЕВ, начальник ОНД г.Кувшиново и Кувшиновского района.



